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Um terreno retangular tem 8,4 m por Resolvendo
15m e esta sendo gramado. Sabendo que

um quilo de semente de grama é A E h
suficiente para gramar 3m? de terreno, - ©

guantos quilos de semente de grama sao

necessarios para gramar o terreno todo? /\ -1S e, Y
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quadradas deflScrﬂde lado. Quantas
pecas foram usadas?
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Paralelogramo
A area de um paralelogramo é igual ao produto da base pela altura.

Aparalelngramu — b * h
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Trapeézio
A area de um trapézio é igual a: Base maior adicionada a
base menor, multiplicado pela altura e dividido por 2.

b (base menor)
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B (base maior)
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Losango
A area de um losango é igual ao produto da diagonal maior
pela diagonal menor.
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Area dotridngulo

Considere o triangulo de base de medida b e altura de medida h
representado abaixo.

b-h

Atriéngulu 2




Area de Circulo
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Exemplo: Calcule a area de
um circulo cuja raio mede 12
cm.

Solucao:

A formula a ser usada é:

A = tR?

Como o raio R mede 12 cm,
temos:

A=m.12°

A=m.144

=144 1 cmjou 452,16 cm?

R =raio

A = TR? D = didmetro
=314
n=5,14




S

Considerando que uma pizza tradicional Resolvendo
grande possui 35 cm de raio e uma pizza

. . Z
tradicional pequena apresenta 25 cm, A _ r\,R
determine a\diferenca entre a area das = 1

duas pizzas. Z
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Determine a area de um retangulo, sabendo que
tem 46cm de perimetro e que o comprimento
excede a largura em 7cm.
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